
Ενημέρωση για τα πορίσματα των Ι.Ε.Ε. 

 

Λόγω των ερωτημάτων που έχουν δημιουργηθεί μετά την αποστολή των πορισμάτων από 

τις Ι.Ε.Ε., το Κ.Δ.Σ επικοινώνησε με τον Δ.Σ. της TOTAL για την διευκρίνιση των ερωτημάτων 

που ενέκυψαν. 

Έτσι σύμφωνα με την ενημέρωση: 

1) Οι Ι.Ε.Ε. έχουν εξάγει τα πορίσματα βάσει των κριτηρίων του ΕΟΠΥΥ (συννημένο), 

τα οποία ενσωματώθηκαν στο λογισμικό που χρησιμοποιήθηκε. Σύμφωνα με τα 

κριτήρια το κύριο ζήτημα που ανέκυψε ήταν στις περιπτώσεις συνεχόμενης 

παροχής συνεδριών στις ειδικές περιπτώσεις ασθενών (εγκεφαλικά, κ.λ.π.), επειδή 

η ημερομηνία εκτέλεσης του παραπεμπτικού φαινόταν στον ίδιο μήνα που γινόταν 

η έναρξη του επόμενου παραπεμπτικού, το λογισμικό «έβλεπε» περισσότερες από 

12 συνεδρίες το μήνα. (π.χ. εκτέλεση παραπεμπτικού 8/2 και έναρξη νέου 9/2)-

είναι η αναφορά ΝΟ 8 - Έλεγχος για παραπεμπτικά με περισσότερες από 12 

φυσικοθεραπείες /ΑΜΚΑ/ μήνα. 

Αυτό δεν σημαίνει ότι υπάρχει πρόβλημα για την απόρριψη των παραπεμπτικών, 

ουσιαστικά αυτές οι περιπτώσεις θα πρέπει να ελεγχθούν για την ορθότητα 

εκτέλεσης από τις τοπικέ ΠΕ.ΔΙ.  

 

2) Το λογισμικό σημειώνει όλες εκείνες τις περιπτώσεις, στις οποίες υπάρχουν πάνω 

από 10 συνεδρίες (Αναφορά ΝΟ 9- έλεγχος για παραπεμπτικά που περιλαμβάνουν 

11 ή 12 φυσικοθεραπείες / ΑΜΚΑ / μήνα). Αυτό δεν σημαίνει ότι αυτά θα 

απορριφθούν, αν βέβαια εμπίπτουν στις ειδικές περιπτώσεις του αρ.14 του ΕΚΠΥ 

και δικαιούνται 12 συνεδρίες. 

 

3) Γενικά τα αποτελέσματα για τα παραπεμπτικά φυσικοθεραπείας, δεν ακυρώνουν 

παραπεμπτικά και δεν υπάρχει μεγάλη ποσοστιαία αναλογία μη σωστής τήρησης 

του ΕΚΠΥ, όλες αυτές οι περιπτώσεις που αναφέρονται παραπάνω κοινοποιούνται 

στον ΕΟΠΥΥ για να αποφασίσει για περαιτέρω έλεγχο και σε καμιά περίπτωση δεν 

απορρίπτονται παραπεμπτικά, πλην ελαχίστων περιπτώσεων. 

 

Το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. θα επικοινωνήσει με τον ΕΟΠΥΥ για την διευκρίνιση των 

περαιτέρω κινήσεων, που θα γίνουν βάσει των πορισμάτων των Ι.Ε.Ε. και θα 

απαιτήσει την ολοκλήρωση της διαδικασίας για την έναρξη της εξόφλησης του 10% 

του 2013. 


